
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ELECTRICAL SYSTEM" BRP ADVENTURE LX 550
F
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ELECTRICAL SYSTEM" BRP ADVENTURE LX 550
F
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 515176301 Срок поставки от 19 дней IND.VITESSE *SPEEDOMETER 1

2 515175651 Срок поставки от 19 дней Ring gauge 2

3 515176311 Срок поставки от 25 дней PHARE HALOGENE
*HEADLAMP-HALO. 1

4 410607100 Срок поставки от 19 дней Крышка 2

5 410608300 Срок поставки от 25 дней PORTE AMPOULE *HOLDER-
BULB 2

6 410504401 Срок поставки от 19 дней Лампа h4 2

7 605253348 Срок поставки от 19 дней Headlamp support 1

8 605452114 Срок поставки от 25 дней RUBBER PLUG 6

9 605453984 Срок поставки от 19 дней L.H. Bracket 1

9 605453985 Срок поставки от 19 дней R.H. Bracket 1

10 36108 Срок поставки от 25 дней RIVET STEEL 4.8X8 ZN
BRIGHT (1=50PCS) 4

11 515175901 Срок поставки от 25 дней GAUGE HOLE COVER 1

12 250100018 Срок поставки от 25 дней WELL-NUT M5 X 0.8MM 2

13 415100600 Срок поставки от 25 дней RESSORT *SPRING 1

14 517295800 Срок поставки от 25 дней TIGE AJUSTEMENT*ROD-
ADJUSTER 1

15 732610072 В наличии NUT-PUSH 1

16 415100800 Срок поставки от 25 дней GROMMET 1

17 40231 Срок поставки от 19 дней Hex. screw M5 x 30 2

18 515175975 Срок поставки от 25 дней MANETTE *HANDLE 1

19 20003 Срок поставки от 35 дней Washer 1

20 42019 Срок поставки от 19 дней Ignition switch 1

21 410112100 Срок поставки от 25 дней NUT-FACE 1

22 570013700 Срок поставки от 25 дней BOOT-SWITCH 1

23 414991700 Срок поставки от 25 дней CLEF VIERGE *KEY-BLANK 1

24 515175653 Срок поставки от 25 дней INTERRUPTEUR *BRAKE
SWITCH 1

25 570151100 Срок поставки от 25 дней CAP-PLUNGER 1

26 605454413 Срок поставки от 25 дней SLEEVE 1

27 20011 Срок поставки от 25 дней Washer 1

28 515145900 Срок поставки от 25 дней ECROU INTER. *NUT-SWITCH 1

29 515151500 Срок поставки от 19 дней Cap assy 1

30 605642628 Срок поставки от 25 дней CONNECTOR AMP 926887-3 2

31 42608 Срок поставки от 19 дней Male connector housing 1

32 515176189 Срок поставки от 25 дней REGU.TENSION *VOLT
REGULATOR 1

33 278001477 Срок поставки от 25 дней BLOC 4 CIRC.FEM*HOUSING-
TAB 1

34 515175568 Срок поставки от 25 дней TERMINAL MALE
*TREMINAL-MALE 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

35 278001478 Срок поставки от 25 дней CALE 4 CIRC.MAL*WEDGE-4
WAYS M 1

36 710000497 Срок поставки от 35 дней GAINE *PROTECTOR TUBE 1

37 515175917 Срок поставки от 25 дней CLIP *CLIP 1

38 36005 Срок поставки от 25 дней RIVET 4.8X12 AL BLACK,(1
PAC <=> 50 PC 1

39 40031 Срок поставки от 35 дней Screw M6x25 2

40 20009 Срок поставки от 19 дней Шайба 1

41 33010 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M6 3

42 605452095 Срок поставки от 35 дней SENSEUR HUILE *OIL
SENSOR 1

43 605454122 Срок поставки от 19 дней Support 1

44 605152760 Срок поставки от 19 дней Main harness ass'y 1

45 515176035 Срок поставки от 25 дней AVERTISSEUR *HORN 1

46 414805101 Срок поставки от 25 дней ECROU PLASTIQUE*NUT-
PLASTIC. 1

47 42272 Срок поставки от 19 дней Housing, fuse 1

48 36491 Срок поставки от 19 дней Rivet 1


